



2017夏季高考今启幕,全市45042名考生进考场 考前看考场,家长比考生紧张



考场未开放,考生隔着玻璃找位置。本报记者 李岩松 摄

济宁市招考中心普招科科长孟军介绍,今年夏季高考济宁设11个考区、26个考点,考生数量为45042人。考生需要持本人身份证、准考证才能进入考点。往年会出现少部分忘带准考证“马大哈”考生。为方便考生,济宁市招考中心将在全市26个考点安装联网电脑和打印机,如出现考生忘带或丢失准考证的现象,通过考点内的电脑便可登录准考证打印网站,输入密码后便可打印出新的准考证。

“虽然准考证可现场打印,但身份证一定不要忘带。”孟军说,如

有考生丢失身份证,要尽快申请临时身份证或其他能够证明身份的相关手续。

今年的高考中,考生进入考场要过“三道关”。济宁市招考中心信息科科长曾凡雨介绍,考生在考点外需要准备好本人身份证和准考证,监考工作人员进行第一步审核,审核无误后方可进入考点。随后,在每个考场外,监考老师将会验证考生的指纹,同时进行金属探测仪的检测,该两项检测无误后才能进入考场。



本报济宁6月6日讯(见习记者 孙璇 马云雪) 7日,2017夏季高考拉开大幕,全市45042名考生将走进考场。6日下午,济宁城区各考点迎来看考场的考生和家长们。家长们嘴上不说,但不少家长实际上比考生们还紧张。

6日下午3时30分,济宁市实验中学门口聚集着看考场的考生和家长们。考生大多数由家长陪同或三五考生一起,鲜少有孤身一人的。由于考场未开放,家长和考生们只能在透过门窗推断考生所在的位置。

小乔隔着铁栅栏瞄到窗边的考号,断定自己在倒数第二排,这个位置他很满意。“不向阳,不被晒,明天还不下雨,温度也适宜。”小乔的爸爸乔伟荣对此也很满意。看完考场,小乔很谨慎,他用手机校对时间,半分钟,相差无几,随后又观察空调是否完好。

事实上,对于这个考点,小乔并不陌生。高二那年,他曾参加中科大少年班的夏季统考,因考试失利与理想大学

失之交臂。

乔伟荣和妻子做服装生意,为了儿子高考歇业两天。当着儿子的面,乔伟荣笑着说并不紧张,随后他悄悄地道出实情,儿子人生最重要的一役,他替儿子紧张。

和乔伟荣一样的心态,济宁一中考生小张的妈妈这三年过得可不轻松。高中三年,张妈妈拿出20多年不看的高中书籍,成为业余“高考专家”,给儿子讲解数学和英语。

“高考越近,他(儿子)越紧张。离校那天晚上,他心里很慌张,还做一整晚的噩梦。”提起前两天儿子的状态,张妈妈疼在心里,还不敢在儿子面前发愁,为此专门请假陪儿子调整心态。

“白天忙着学习没时间思考,晚上夜深人静时想着背了就忘的知识,想着妈妈,就睡不着觉。”小张说。

当日,济宁城区的4个考点都热情地接待了看考场的考生和家长们。济宁市实验中学设立考点咨询处,考场地点及考场分布,考场禁忌物品,考生家长停车问题是咨询量最多的问题。济宁一中(太白校区)考场外巡视的教师也忙着解答问题,家长最爱问的是孩子离考场最近的洗手间在哪,而考生最常问的是考场排列情况。

民警24小时值守 试卷保密没问题

高考试卷如何保密?

齐鲁晚报记者从济宁市招考中心了解到,高考试卷从省教育厅运到济宁,从济宁运抵各考区,再从考区送到各考点均有民警保驾护航。运送试卷的车辆,均安装GPS定位系统,车辆的行驶轨迹和线路均可实时查询。

曾凡雨介绍,5日中午,在济宁市招考中心工作人员和民警的押运下,高考试卷从济南运抵济宁。之后,试卷分发给11个考区所属的县(市)区招

考办,并在其工作人员和民警的护送下运抵各考区,并将试卷保存在保密室。

“高考期间各科目开始前,高考试卷将送到各考点。”曾凡雨说,为了保证试卷的绝对保密和安全,试卷由民警24小时值守。整个试卷的运送过程中,运送车辆均安装有GPS定位系统,车辆行驶轨迹和路线均能够实时查询和追溯查询。

本报记者 姬生辉

关于对微山县部分路段进行限速的公告

为了维护道路交通安全秩序稳定,预防和减少交通事故,保护辖区群众生命财产安全,保护公民、法人和其他组织的财产安全及其他合法权益,提高通行效率。依照《中华人民共和国道路交通安全法》及交通安全法律法规有关规定,特定路段的最高时速有法律规定的,则按法律规定执行,没有规定的就要按照法律、法规的原则,参照道路设计通行速度,交通事故发生情况,特定的道路交通流量情况,道路的交通安全设施情况以及特定的道路交通环境确定。根据现场调研情况,微山县范围内部分路段限速公示如下:

- 1、夏阳路全路段限速60公里/小时。
- 2、青山路全路段限速60公里/小时。
- 3、微矿路全路段限速60公里/小时。
- 4、泰康街全路段限速60公里/小时。

测速的道路在两端设立限速标志及摄像头标志等警示牌,请广大机动车驾驶员按限速标志,交通安全法律、法规规定的速度行驶,保障道路交通安全。

特此公告

微山县公安局
二〇一七年六月六日

相关链接

全市26个考点 可打印准考证

今年济宁市招考中心将在全市26个考点设置电脑和打印机,考生如忘带准

考证,在考点可即时登录准考证打印网站,输入密码后便可打印出准考证。

“应用驱动,云领未来”智慧云城巡展走进济宁

6月2日,新华三集团(以下简称新华三)“应用驱动,云领未来”智慧云城巡展来到山东济宁,将新华三全面升级的“应用驱动,云领未来”新IT战略与生态战略,以及推动IT全面云化的最新技术产品与解决方案带给本地合作伙伴与行业客户,同时也向他们传递了新华三加大区域市场拓展与建设力度,更好地助力当地产业转型升级的承诺与信心。

新华三今年的百城巡展活动已于5月23日在山东烟台启航,并将在三个月的时间里,分别沿南北两条路线深入全国百余个城市,作为华夏文化名城,鲁西南地区经济、文化和商品的流通中心,山东省工业中心城市的济宁,成为新华三本次巡展的重点站之一。济宁市经信委主任出席了大会并为大会致辞,对新华三针对IT全面云化大雄向的洞察与实践表示赞同。他提到

“近几年,济宁的信息化工作中涌现了许多新型需求,比如打造山东省信息化产业基地和实现以产业智能化、智慧产业化等为特色的‘新四化’。希望新华三结合济宁的应用需求,发挥自身产品与技术方面的优势与经验,为济宁的产业转型升级和智慧城市建设做出贡献。”

“新华三非常重视区域行业市场,”新华三集团副总裁、渠道销售与管理部副总监

杨健说,“济宁正处于向信息化和高新技术产业转型的关键时期,新华三将持续为济宁市的信息产业发展和新兴产业培育提供支持,帮助济宁市尽快完成由传统工业发展的普通城市,向以数字经济为特色的智慧城市的转型。”杨健还重点介绍了面向区域合作伙伴的“全国合作伙伴发展计划-2017飞跃计划2.0”,旨在帮助提升区域伙伴的渠道与销售能力,让新华三“新IT”

战略下的创新能力,和在解决方案与行业应用中的优势更好地服务于济宁地区。

巡展期间,新华三向济宁当地客户与合作伙伴集中展示了支撑“应用驱动,云领未来”新IT战略的最新产品与解决方案,特别是面向行业市场应用而量身打造的云学堂、医院互联网和政务云等解决方案,受到了现场参会者的高度关注和赞赏。(谭大鹏)